
  

   2جغرافيا 

  كدام گزينه درباره نظام اقتصاد صحيح است؟ -1

  شود. هاي تجاري يك گروه خاص در ناحيه تشكيل مي ) نظامي است كه از مجموعه فعاليت1

  هاي مختلف در يك ناحيه است. ه و مصرف كالاها و خدمات توسط گروهبادلم) نظامي از توليد، توزيع، 2

  گيرد. ) نظامي است كه از نواحي مختلف انساني، فرهنگي، سياسي و طبيعي پيرامون خود تأثير مي3

  ) نظامي متشكل از واحدهاي كوچك تجاري در يك منطقه و ناحيه خاص با مرزهاي مشخص است. 4

  يك از انواع كشاورزي است؟ عبارت زير، مربوط به كدام - 2

گيرد و ميزان توليد و سود اقتصـادي،   تر در حد مصرف خانوار كشاورز يا فروش محلي صورت مي در اين نوع، توليد محصول يا پرورش دام بيش«
  »كم است.

  ) هدفدار4  يافته ) توسعه3  ) تجاري2  ) معيشتي1

  و پاكستان توانستند توليد كشاورزي خود را چند برابر افزايش دهند؟ يك از عوامل زير، برخي كشورها مانند فيليپين در پي كدام - 3

  ) آبياري صحيح4  ) جلوگيري از مهاجرت روستاييان3  ) انقلاب صنعتي2  ) انقلاب سبز1

  هاي چند مليتي هستند؟ هاي بزرگ به ويژه شركت امروزه به كدام دليل صاحبان مزارع تك محصولي، شركت - 4

  كنند.  ساني با ساير نواحي جهان ارتباط برقرار ميها به آ ) زيرا اين شركت1

  كنند. زمان از كشاورزي معيشتي و تجاري استفاده مي ها هم ) زيرا اين شركت2

  اند.  ها وابسته زيرا كشورهاي فقير براي دريافت محصولات كشاورزي به اين شركت) 3

  گذاري زيادي نياز دارند.  گونه مزارع به سرمايه ) زيرا اين4

  هاي دوران پس از جنگ جهاني اول و دوم، كدام است؟ ترين ويژگي ي از مهميك - 5

  مانده ) افزايش صادرات كشورهاي عقب4  ) از بين رفتن كشاورزي معيشتي3  هاي چند مليتي ) گسترش شركت2  ) افزايش مزارع تك محصولي1

  است؟يك از نواحي، از نظر نوع غالب مبادلات اقتصادي  توصيف زير، مربوط به كدام - 6

هـا   پذيري زيادي دارد و كـاهش قيمـت خريـد محصـولات آن     اقتصاد كشورهاي اين گروه، در برابر نوسانات قيمت در بازارهاي جهاني آسيب«
هاي توليدي داخلي ضـعيف اسـت و واردات گسـترش     هاي عظيمي به اقتصادشان وارد كند. در اين نوع اقتصاد، حمايت از بخش تواند شوك مي

  »زيادي دارد.

  طور عمده مبتني بر توليد و صدور مواد اوليه و خام است. ها به ) كشورهايي كه اقتصاد آن1

  طور عمده مبتني بر توليد و صدور انواع كالاها است. ها به ) كشورهايي كه اقتصاد و درآمد آن2

  شان ناظر بر يك نوع خاص از كالاها و خدمات است. ) كشورهايي كه فعاليت3

  هاي چند مليتي قرار دارند.  حت استعمار شركت) كشورهايي كه ت4

  ونقل است؟ هاي حمل ونقل دريايي نسبت به ساير شيوه يك از عوامل زير، جزو دلايل برتري حمل كدام - 7

  ) وجود درياها و سواحل بسيار در مناطق مختلف و كاهش خطرات احتمالي1

  هاي مالياتي تر به مناطق آزاد تجاري و معافيت ) دسترسي آسان2

  جايي كالاها در مناطق دورتر تر بودن هزينه و قابليت جابه ) پايين3

  ) برقراري موازنه تجاري مثبت ميان كشورهاي مختلف 4

  كدام گزينه درباره ناحيه سياسي ملي صحيح است؟ - 8

  ) يك واحد جغرافيايي مانند روستا، شهر، بخش و ... است. 1

  اقتصادي مشخص است.  اي داراي موقعيت جغرافيايي، سياسي و ) ناحيه2

  شود. ) هر كشور مستقل كه نظام حكومتي مستقلي دارد، يك ناحيه سياسي ملي محسوب مي3

  شوند.  ) كشورهاي متحد مانند اكو كه داراي اهداف مشترك باشند، محسوب مي4

  شوند؟ كدام گروه از كشورهاي زير، جزو نواحي خودمختار در جهان محسوب مي - 9

  كنگ و كردستان عراق ) نخجوان، هنگ4  ) عمان، امارات و فلسطين3  باغ و گرجستان ) ازبكستان، قره2  زاقستان) ارمنستان، چچن و ق1

  هاي كانون يك ناحيه سياسي است؟ كدام مورد، از جمله ويژگي -10

  ) داراي سازه انساني است. 2    ) محل تمركز قدرت سياسي است.1

  گيري مرزهاي يك ناحيه است.  شكل ) عامل اصلي4  ) نظام اقتصادي در آن متمركز است.3


